
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



1. Se nos abrirá la siguiente página: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Para empezar nos aseguramos que tengamos suficientes DDIS para 

realizar la prueba. 

3. Luego hacemos CLICK en “Configurar TEST” 
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4. Ahora tendremos que seleccionar el 

tipo de test que vamos a utilizar. En este 
caso Futura Ventas. 

5. El siguiente paso es opcional: poner 
el nombre de la persona que solicita el 
test o enviar una invitación anónima. 

 
 

6. Completamos el siguiente campo 
con el Email del aplicante. Se 

pueden agregar varios a la vez. 

7. Tildamos en “Enviar invitación por 
    E-mail”. 
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8. Luego debemos seleccionar de 2 a 4 
rasgos de comportamiento que deseamos 
medir con el test.  
   
 

9. Un aviso en el recuadro celeste nos 
informa de configurar los MISMOS rasgos 
para cada aplicante. 

 
 

 
 

10. Después llenamos los campos que se nos solicitan para 
definir las prioridades del test. 

 
11.   Se debe poner el nombre del perfil con las prioridades elegidas, 

y también podemos guardarlo. 
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12. Lo siguiente es configurar el mensaje 
que leerán los aplicantes cuando 
reciban el E-mail. 

 

 

 

13. Para finalizar de configurar el test, 
deberemos leer la licencia de uso y 
el uso responsable y tildar los 
casilleros.  
 

14. Hacemos CLICK en “Crear Prueba” 
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Este es el cartel que nos 
aparecerá para informarnos 
que la prueba ya está lista 

para realizarse. 

Una vez que el aplicante haya realizado el test nos aparecerá esto en nuestra 
página de inicio.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

15. Para ver los resultados del Test nos debemos dirigir a 
“Resultados” y seleccionar  “Futura VENTAS” 

16. Una vez dentro, nos encontramos con los nombres de 
los aplicantes que realizaron en test  y varias opciones 

a realizar.  

 
 

17. Descargar reporte 
completo 

18. Descargar reporte 
ejecutivo 

19. Enviar por E-Mail 

20. Opciones  
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21. En la ruedita de opciones nos va a 
especificar los rasgos emocionales que se 
evaluaron en la prueba y las prioridades. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

22. Si queremos enviar el reporte 
en formato PDF  nos aparecerá la 

siguiente ventana. Deberemos 
completar la información que se 

nos solicita.  

 

 



 Veremos los resultados los cuándo descarguemos el reporte en PDF. 

 La diferencia entre el reporte completo y el reporte ejecutivo, es su extensión.  
 
Reporte Completo: 

23. Cuando abramos el documento descargado, nos encontraremos con un reporte muy 
completo de alrededor 20 páginas.  

Dentro del mismo encontramos:  

A. Los datos personales del aplicante y la fecha de realización. 

B. Información adicional de la prueba tomada (Futura Ventas).  

C. Instrucciones de cómo interpretar los resultados.  

D. Estilos del Aplicante. 

E. Gráficos FuturaADEP. 

F. Mapa de Prioridades. 

G. Los resultados de los rasgos: Estilo Personal, Preparación, Prospección, 
Proceso, Argumentación, Gestión,  

H. Perfil FuturaADEP.                                                                                                                                                                                                          

I. Respuestas acerca de la personalidad del aplicante. 

 

 En el Reporte ejecutivo no figura con el ítem G. 


